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ΔΙΑ ΠΥΡΟΣ ΚΑΙ ΣΙΔΗΡΟΥ
2 - 3

ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Σιαμπάνης, 
Άλχο, Σιέλης, Ασλανίδης (46’ Κρούζλιακ), Κί-
τσος (46’ Λούνα), Τσοκάνης, Τρουιγιέ (74΄Γκλά-
βσιτς), Κορνετέ (60’ Ενγκίν), Κόμπα, Ντέλετιτς, 
Μωραΐτης (71’ Μραζ).
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Στάνκοβιτς, Ρότα, Βίντα, 
Μουκουντί, Χατζισαφί (77’ Πινέδα), Γαλανόπου-
λος (73’ Σιμάνσκι), Ελίασον (77’ Άμραμπατ), 
Τσούμπερ (67’ Αραούχο), Γιόνσον, Μάνταλος, 
Πόνσε (67’ Ζίνι).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

 8’, 72’ ΝΤΕΛΕΤΙΤΣ / 32’ ΓΙΟΝΣΟΝ, 
38’ ΤΣΟΥΜΠΕΡ, 90’+3’ ΠΕΝ. ΑΜΡΑΜΠΑΤ

e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 4 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023

Ο Ντέλετιτς προς στιγμήν ξύπνησε μνήμες στους φίλους της ΑΕΚ από την περσινή ήττα από τον Βόλο στη Ριζούπολη, με 
δύο δικά του τέρματα (το 1-0 και το 2-2). Ωστόσο, η μοίρα χαμογέλασε στην Ενωση, η οποία απέδρασε με νίκη 3-2 από 
το Πανθεσσαλικό. 
Λυτρωτής για τους «κιτρινόμαυρους» που έπαιζαν από το 24ο λεπτό με παίκτη λιγότερο, ο Νορντίν Αμραμπατ που σκό-
ραρε στις καθυστερήσεις (90+3΄).
Μια επικράτηση δια πυρός και σιδήρου που χτύπησε καμπανάκια στην άμυνα. Από την αρχή φάνηκε η δυσκολία, όταν ο 
Ντέλετιτς άνοιξε το σκορ, με τον Μάνταλο να βλέπει την κόκκινη κάρτα στο 24ο λεπτό. Κι όμως, το σύνολο του Αλμέι-
δα μόλις πέντε λεπτά (32΄-37΄) για να την ανατροπή με Γιόνσον και Τσούμπερ (φοβερό χτύπημα φάουλ του Ελβετού) 
αντίστοιχα. 
Ο Σέρβος χτύπησε ξανά στο 72΄, αλλά οι φιλοξενούμενοι κέρδισαν πέναλτι μετά από χέρι του Κρούζλιακ, με τον Αμρα-
μπατ να το μετουσιώνει σε τέρμα.
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ΚΛΑΣΙΚΗ ΣΥΝΤΑΓΗ
0 - 1

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Κλέιμαν, Σό-
ρια, Τσαούσης, Εραμούσπε, Παντελάκης, Καρα-
χάλιος, Τζίνο, Ριένστρα (76’ Γκάρο), Παμλίδης 
(89’ Μπάλαν, Τζίμας (63’ Ροσέρο), Κόντε

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρινιό-
λι, Βαγιαννίδης (38’ Κώτσιρας), Σένκεφελντ, 
Πάλμερ-Μπράουν (73’ Βιλένα), Μλαντένοβιτς, 
Αράο, Τσέριν, Τζούριτσιτς (55’ Μαντσίνι), Παλά-
σιος, Ιωαννίδης (73’ Σπόραρ), Αϊτόρ (38’ Μπερ-
νάρ)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

74΄ ΠΑΛΑΣΙΟΣ

e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 4 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023

Την περσινή χρονιά, τα «διπλά» του στις δύσκολες έδρες της επαρχίας ο Παναθηναϊκός τα έπαιρνε ως επί το πλείστον 
με έναν συγκεκριμένο τρόπο: φορτσάροντας στο τελευταίο κομμάτι και σκοράροντας ένα ή δύο γκολ. Στους «Ζωσιμά-
δες» φέτος, οι «πράσινοι» δεν χρειάστηκαν να φτάσουν σε τέρμα στις καθυστερήσεις, μιας και αυτό ήρθε αρκετά νω-
ρίτερα χαρίζοντας τη νίκη επί του ΠΑΣ Γιάννινα (0-1). Ακολούθησαν παρόλα αυτά την κλασική συνταγή που τους έφτα-
σε πέρυσι μια ανάσα από τον τίτλο.
Δράστης για το «τριφύλλι» ο Εστέμπαν Παλάσιος, ο οποίος είχε ανάγκη να σκοράρει για να ανέβει ψυχολογικά. Ο Μα-
ντσίνι σέντραρε και ο συμπατριώτης του βρήκε δίχτυα με σπουδαία εκτέλεση (74΄).
Ανησυχία προκάλεσαν τα πολλά προβλήματα που προέκυψαν τόσο πριν από τη σέντρα (Μπένιαμιν Βέρμπιτς) όσο κατά 
τη διάρκεια του αγώνα (Γιώργος Βαγιαννίδης, Αϊτόρ, Φίλιπ Τζούρισιτς).
Τέλος, ντεμπούτο ως βασικοί πραγματοποίησαν οι Αράο – Πάλμερ-Μπράουν, ενώ ο Αϊτόρ επανήλθε στο αρχικό σχήμα 
μετά από 11 μήνες (16/10/2022).
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ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
ΣΤΗΝ ΚΑΝΟΝΙΚΟΤΗΤΑ

4 - 0

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ντιέγκο Μαρτίνεθ): Πασχαλά-
κης, Κίνι, Ντόι, Ρέτσος (59΄ Φρέιρε), Ορτέγκα 
(59΄ Ροντινέι), Καμαρά, Εσε (74΄ Αλεξανδρό-
πουλος), Φορτούνης, Μπιέλ (81΄ Μπρνιτς), Μα-
σούρας (74΄ Καρβάλιο), Ελ Κααμπί.

ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Κοσέλεφ, Σαρα-
μαντάς, Πάβλοβετς, Τζανετόπουλος, Βασιλα-
ντωνόπουλος,  Στάνκο, Ρούμπεν Μαρτίνεθ (46΄ 
Μούλα), Νούνιες, Σλίβκα, Τσιλούλης (46΄ Λόν-
γκο/ 64΄ Ακούνια), Καρλίτος (Μάλτσι).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

17΄ ΜAΣΟΥΡΑΣ, 32΄ ΦΟΡΤΟΥΝΗΣ,  
62΄ ΑΥΤ. ΒΑΣΙΛΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ,  
90+5΄ ΕΛ ΚΑΑΜΠΙ

e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 4 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023

Το πρωτάθλημα το χαρίζουν οι νίκες απέναντι στους λεγόμενους «μικρούς». Κάτι που γνωρίζει πολύ καλά ο Ολυμπι-
ακός, ο οποίος με την «τεσσάρα» απέναντι στη Λαμία (4-0) εκκίνησε για πρώτη φορά στη Super League με 3x3 νίκες 
μετά την περίοδο 2019-2020.
Το αίσθημα της επιστροφής στην κανονικότητα, διάχυτο στο «Γ. Καραϊσκάκης», με τους φιλάθλους να βλέπουν μια ομά-
δα πρόθυμη να εξωτερικεύσει την υπεροχή της με όμορφες ενέργειες συνδυασμένες με ουσία. Ο Κώστας Φορτού-
νης έσυρε πάλι τον... χορό με γκολ (32΄) και ασίστ, ενώ πέρα από τον αρχηγό των «ερυθρόλευκων», σε εξαιρετική 
φόρμα αποδεικνύεται και ο Γιώργος Μασούρας. Ο 29χρονος πέτυχε το 4ο τέρμα του στα τρία τελευταία ματς και θυμί-
ζει τις καλές εποχές επί Μαρτίνς, τη στιγμή που πέρυσι είχε πέντε γκολ σε μια σεζόν. 
Από την εξίσωση δεν θα έλειπε και ο Αγιούμπ Ελ Κααμπί, ο οποίος συμπλήρωσε το καρέ στις καθυστερήσεις (90+5΄) 
και ενώ το ματς είχε «σβήσει» μετά το αυτογκόλ του Βασιλαντωνόπουλου (62΄).
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ΣΑΝ… DÉJAVU
1 - 0

ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσκας): Χρηστο-
γεώργος, Τοράρισον, Κάρο (Λαμπρόπου-
λος 81’), Πασαλίδης, Βούρος, Λάρσον, 
Μπάκιτς (Αμπάντα 73’ ), Γκαγέχος (Νέι-
ρα 81’), Μεγιάδο, Ριέρα (Τοράλ 65’), Φε-
λίπε (Ντίκο 65’).

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Κε-
ντζιόρα (Βιεϊρίνια 76’), Έκονγκ, Μιχαηλί-
δης, Ράφα (Μπάμπα 65’), Οζντόεφ, Σβαμπ 
(Μεϊτέ 65’), Μουργκ (Τζίμας 76’), Αν. Ζί-
βκοβιτς, Κωνσταντέλιας . Μπράντον (Σα-
μάτα 65’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

90+7’ ΑΜΠΑΝΤΑ

Αυτό κάπου το έχουμε ξαναδεί! Ποιο; Μα φυ-
σικά τον ΟΦΗ να σκοράρει στις καθυστερή-
σεις κόντρα σε ομάδα της Θεσσαλονίκης και 
να πετυχαίνει μπροστά στον κόσμο του μια 
οριακή, αλλά σπουδαία συνάμα νίκη. Οι παί-
κτες του Βάλντας Νταμπράουσκας σόκαραν 
τον ΠΑΟΚ, όπως και τον Αρη (1-0) και «έσβη-
σαν» το στραπάτσο από τον Αστέρα στην προ-
ηγούμενη αγωνιστική. 
Μπορεί οι φιλοξενούμενοι να πίεζαν και να 
είχαν κλείσει στα καρέ τους τους αντιπά-
λους, όμως δεν κατάφεραν να δημιουργή-
σουν κάποια μεγάλη ευκαιρία.
Ο Ραζβάν Λουτσέσκου «ανακάτεψε» την τρά-
πουλα, έδωσε και χρόνο συμμετοχής στον 
Μεϊτέ (ντεμπούτο), ενώ στο 75ο λεπτό τα 
έπαιξε όλα για όλα αλλάζοντας το σύστημα 
σε 4-4-2 με τους Τζίμα και Σαμάτα στην κο-
ρυφή. 
Αντί όμως να έρθει η νίκη, επήλθε η ψυ-
χρολουσία. Ο Αμπάντα έφυγε στην κόντρα 
ταχύτατα, έφτασε μπροστά στον Κοτάρσκι και 
πλάσαρε ιδανικά από πλάγια θέση, ανοίγο-
ντας το σκορ και βάζοντας «φωτιά» στο Γε-
ντί Κουλέ (90+7΄) και στα... μπατζάκια των 
«ασπρόμαυρων».

e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 4 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023
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ΣΕΦΤΕΣ ΜΕ ΑΓΧΟΣ
3 - 2

ΑΡΗΣ  (Ακης Μάντζιος): Κουέστα, Μοντό-
για, Μπράμπετς, Φαμπιάνο, Φεράρι, Ντα-
ρίντα, Ντουκουρέ, Ρουπ, Ζαμόρα, Μορόν, 
Κάρλσον.

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Μίλαν Ράσταβατς ): 
Παπαδόπουλος, Γκαρθία, Καστάνιο, Πίτσου, 
Αλβαρες, Μουνάφο (46΄ λ.τ. Σουρλής), 
Αλάγκμπε, Κρέσπι, Μπαρτόλο, Σίτο, Μιρι-
τέλο.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

17’ ΣΑΜΟΡΑ, 61΄ ΜΟΡΟΝ, 
82΄ ΠΕΝ. ΦΑΜΠΙΑΝΟ / 
28’ ΜΠΑΡΤΟΛΟ, 85’ ΜΑΝΤΖΗΣ

Οι δύο ήττες από ΟΦΗ και Λαμία εί-
χαν κλωνίσει αρκετά το οικοδόμημα που 
λέγεται «Αρης», με την ομάδα να χρει-
άζεται οπωσδήποτε μια νίκη ψυχολογί-
ας. Μετά από μια φοβερή ματσάρα στο 
«Κ. Βικελίδης», οι «κίτρινοι» πανηγύρι-
σαν το πρώτο τους «τρίποντο» στο φε-
τινό πρωτάθλημα λυγίζοντας τον Αστέρα 
Τρίπολης (3-2). 
Προκειμένου να γίνει ο βαθμολογικός 
σεφτές, το προβάδισμα των παικτών του 
Ακη Μάντζιου πέρασε από σαράντα κύ-
ματα. Ο Μπαρτόλο ισοφάρισε το γκολ του 
Σαμόρα (28΄), ο οποίος «ντύθηκε» Πάλ-
μα (17΄), με τους Αρκάδες να βγάζουν... 
νύχια και στο δεύτερο ημίχρονο. 
Τι κι αν το γκολ του Μορόν (61΄) και η 
εύστοχη εκτέλεση πέναλτι του Φαμπιά-
νο (82΄) να έμοιαζαν με νοκ-άουτ για το 
σύνολο του Ράσταβατς; Ο Αστέρας μείω-
σε με τον Μάντζη (85΄) και άγχωσε τους 
γηπεδούχους, οι οποίοι όμως κράτησαν 

τη νίκη.

e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 4 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023
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AGENT GREEK

ΠΕΡΙΕΡΓΟ 
Τελευταία εκκρεμότητα του Ολυμπιακού στο μεταγραφικό παζάρι σοβαρή ήταν 
το 9άρι. Με Ελ Αραμπί και Ελ Καμπί δε θα βγει η σεζόν και η προσθήκη ήταν/
είναι επιβεβλημένη.
Ο Αντόνιο Κορδόν σε γενικές γραμμές δείχνει να έχει βγει κερδισμένος από όσα 
έγιναν φέτος στο μάρκετ. Ειδικά στον κόσμο του Ολυμπιακού ο Ισπανός Sports 
Director έχει τα εύσημα και οι περισσότεροι μιλούν με απόλυτα θετικά λόγια.
Από εκεί και πέρα το χορτάρι θα είναι ο χώρος που θα φανεί τι θα γίνει, ότι και 
να λέει κανείς στα λόγια, είναι… λόγια.
Αυτό που έκανε μόνο αίσθηση όσον αφορά την προσέγγιση του Κορδόν για το 
9άρι που θα έκλεινε ο Ολυμπιακός, είναι πως χτύπησε ορισμένες περιπτώσεις 
που από την αρχή, εκ πρώτης όψεως αλλά και έτσι όπως εξελίχθηκε τελικά, 
ήταν περιπτώσεις με απίστευτο βαθμό δυσκολίας.
Δηλαδή φαίνονταν και ήταν από την αρχή ψιλοαπίθανες.
Φυσικά ο καθένας μπορεί να έχει τις πληροφορίες του και το πλάνο του. Αν 
μη τι άλλο ο Κορδόν έχει και γνωριμίες αλλά και ξέρει τι γίνεται στην αγορά.
Αλλά μάλλον σε τουλάχιστον τρεις περιπτώσεις «χτύπησε» παίκτες που η 
έκπληξη θα ήταν να έρχονταν.
Μπορέ, Γιόβιτς και Ράφα Μιρ δε θα ήταν απλά υπέρβαση αλλά από την αρχή 
φαινόταν πως δύσκολα θα άλλαζε κάτι, όπως και έγινε.
Και τους τρεις ο Ολυμπιακός τους ήθελε και με τις προτάσεις που έκανε έδειξε 
τη σοβαρή προσέγγιση του κλαμπ.
Αλλά και οι τρεις δεν έβλεπαν το μέλλον τους στην Ελλάδα. Κακά τα ψέματα 
το Ελληνικό πρωτάθλημα δεν είναι και δε θα είναι για πολύ καιρό στις πρώτες 
επιλογές για τέτοιους παίκτες.
Ο Γιόβιτς π.χ. πήγε τελικά στη Μίλαν, αυτό τα λέει όλα.

ΜΕ ΤΙΠΟΤΑ  
Το έχει η μοίρα της ΑΕΚ φαίνεται στις τελευταίες ημέρες της μεταγραφικής περιόδου να γίνεται συζήτηση. Εξαίρεση 
υπήρξε μόνο το περσινό καλοκαιρινό μάρκετ, εξ ου και τα αποτελέσματα. Φέτος υπάρχουν/υπήρχαν ζητήματα 
και η κουβέντα έχει γίνει έντονη. Αυτό πάντως που δεν αμφισβητείται είναι πως ο Νο1 στις αποφάσεις είναι ο 
Αλμέιδα. Επομένως, αυτός παίρνει μάλλον και πάνω του την όποια κριτική γίνει κατά τη διάρκεια της σεζόν. Το ότι 
ο Αλμέιδα επανέφερε την ΑΕΚ από την άβυσσο, δεν αμφισβητείται επίσης από κανέναν. Για αυτό έχει κερδίσει και 
το δικαίωμα να παίρνει τις αποφάσεις για το ρόστερ. Κανείς δεν αμφισβητεί τις ικανότητές του, απέδειξε τι μπορεί 
να κάνει πέρυσι. Αλλά μια επιτυχία δεν μπορεί να φέρει και αιώνιο άλλοθι. Άλλοι και άλλοι έχουν υποστεί κριτική, 
θα την υποστεί όταν πρέπει και ο Αλμέιδα. Αυτός πάντως που θα πρέπει να τονιστεί, είναι πως σε κανένα σημείο 
του μεταγραφικού μάρκετ, ο Αλμέιδα δεν έκανε κουβέντα για τερματοφύλακα. Ο προπονητής της ΑΕΚ έχει 100% 
εμποστοσύνη στον Κάρλος Ρόα και από την πρώτη στιγμή της προετοιμασίας, το πλάνο ήταν συγκεκριμένο και απλό. 
Η ΑΕΚ έχει δύο τερματοφύλακες, τους Στάνκοβιτς και Αθανασιάδη και δεν χρειάζεται κάτι άλλο. Ούτε προσθήκη, 
ούτε αφαίρεση. Ο Στάνκοβιτς έχει ξεκινήσει από την αφετηρία του βασικού αλλά βέβαια αυτά αλλάζουν.
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AGENT GREEK

ΑΠΟ ΤΗΝ
ΑΡΧΗ   
Χαμός έγινε στην Τουρκία με τον Σέρτζιο Ολιβέιρα, που ήθελαν σώνει 
και καλά να έρχεται στην Ελλάδα. Αυτό που πραγματικά έκανε πολλούς 
να γουρλώσουν τα μάτια ήταν πως συζητούσε μαζί του ο Παναθηναϊκός. 
Διαψεύστηκε γρήγορα, όπως ήταν και το λογικό. Όχι γιατί ο Πορτογάλος 
άλλοτε χαφ του ΠΑΟΚ και της Πόρτο μεταξύ άλλων δεν είναι καλός παίκτης 
αλλά γιατί δεν κολλούσε στο παζλ της ομάδας του Γιοβάνοβιτς.
Ο Ολιβέιρα, που είναι να φύγει από τη Γαλατασαράι, παίζει σε μια θέση, 
που ο Παναθηναϊκός με μια πρώτη αλλά και δεύτερη ματιά, έχει παίκτες.
Άλλο το ότι οι «πράσινοι» το ψάχνουν για μια τελευταία προσθήκη έως και 
το τέλος της μεταγραφικής περιόδου στην Ελλάδα αλλά άλλο αυτή η θέση.
Το έχει τονίσει η στήλη, πως ο Παναθηναϊκός μάλλον κοιτάει από τη μέση 
και μπροστά.
Ίσως ακόμα και για στράικερ, για έναν παίκτη βέβαια με διαφορετικά 
χαρακτηριστικά από Ιωαννίδη και Σπόραρ. Έναν κυνηγό που θα παίζει και 
πίσω από αυτούς σε ένα 4-4-2 αλλά και μόνος του. Με κινήσεις όμως 
περισσότερες έξω από την περιοχή, προκειμένου να μπορεί να παίζει 
συνδυαστικά με τους επιθετικούς χαφ και τους εξτρέμ.
Καμία σχέση δηλαδή με τον Ολιβέιρα για αυτό από την αρχή το όλο στόρι 
φαινόταν από την αρχή, περίεργο.
Χωρίς βάση δηλαδή.

ΕΙΧΕ 
Εντυπωσιακό το ντεμαράζ του ΠΑΟΚ με την απόκτηση του 
Ντεσπόντοφ. Παίκτης που έπαιξε για πολύ καιρό στο ρεπορτάζ 
του Ολυμπιακού αλλά δεν είναι αυτό το ζητούμενο. Το θέμα 
είναι πως ο ΠΑΟΚ προσθέτει στο ρόστερ έναν παίκτη που 
μπορεί να κάνει τη διαφορά. Είναι επιδραστικός σε όποια 
θέση και αν αγωνιστεί από τη μέση και μπροστά και έδειξε 
στη Λουντογκόρετς πως μπορεί να είναι και leader.
Σημαντικό να προστίθεται στο ρόστερ ένας ποδοσφαιριστής με 
ηγετικά χαρακτηριστικά, μαζεύονται αρκετοί τέτοιοι στον ΠΑΟΚ.
Το ακόμα πιο εντυπωσιακό φυσικά τα 3,2 εκατομμύρια ευρώ 
που χρειάστηκαν για να γίνει πράξη αυτή η μεταγραφή.
Ήταν γνωστό στο μάρκετ και από τις κινήσεις του ΠΑΟΚ 
πως είχε χρήματα. Για μια τουλάχιστον τέτοια εντυπωσιακή 
μεταγραφή. Άλλωστε έκανε κοντά στα 12 εκατομμύρια ευρώ 
πωλήσεις, παίζει και αυτό το ρόλο του.
Ο ΠΑΟΚ είχε κάνει προτάσεις και για άλλους παίκτες, 
προτάσεις πάνω από τα 2 εκατομμύρια. Για τον Καρασκάλ, για 
τον Χακσαμπάνοβιτς πρόσφατα, γενικά χτυπούσε deals σε αυτά 
τα νούμερα, στο επίπεδο των 2-3 αλλά και 3,5 εκατομμυρίων.
Όταν λοιπόν η περίπτωση του Ντεσπόντοφ παρέμεινε ενεργή, 
τότε ο ΠΑΟΚ έκανε την κίνησή του σωστά και πρόσθεσε 
έναν εξαιρετικό ποδοσφαιριστή στο ρόστερ και μάλιστα με 
permanent μεταγραφή.
Πολύ καλό το πλάνο.  
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Η πρώτη νίκη του Αρη στο φετινό πρωτάθλημα είναι γεγονός. Για να 
έρθει αυτή έπρεπε να υπάρξει αλλαγή προπονητή, αλλά και να βγουν 
μπροστά οι «νέοι». Ο Λορέν Μορόν απέδειξε ότι πρόκειται περί συ-
γκλονιστικού πέρυσι και οι «κίτρινοι» θα πρέπει να δομήσουν την 
επιθετική τους λειτουργία με τελικό αποδέκτη τον Ισπανό, ο οποίος 
αν βρει ρυθμό, θα τα «παστελώνει».

Μάχη με τον χρόνο δίνει η ΑΕΚ προκειμένου να προβεί σε μια ακόμα ενι-
σχυτική κίνηση στο ρόστερ. Τα αμυντικά προβλήματα έχουν προκαλέσει 
τον προβληματισμό στον Ματίας Αλμέιδα, ο οποίος ενόψει και των ευ-
ρωπαϊκών αναμετρήσεων χρειάζεται παίκτη – στυλοβάτη στην οπισθο-
φυλακή. Προς το παρόν, η Ενωση πορεύεται μόλις με τρεις σέντερ μπακ 
(Βίντα, Μουκουντί, Μήτογλου) και ψάχνει να κλειδώσει την τετράδα.

Τα σενάρια για μεταγραφή έχουν φουντώσει, αλλά από τον Παναθη-
ναϊκό ξεκαθαρίζουν ότι αν δεν πωληθεί παίκτης, δεν πρόκειται να 
υπάρξει νέα προσθήκη. Η «φωτιά» με τον Σέρτζιο Ολιβέιρα έσβησε 
από τους ίδιους τους «πράσινους» τονίζοντας ότι δεν υπάρχει καν επα-
φή με τον εν λόγω ποδοσφαιριστή, ενώ ο Κριστιάν Γκάνεα θα συνε-
χίσει την καριέρα του στην Στεάουα Βουκουρεστίου.

Στο κομμάτι της απόκτησης σέντερ φορ επικεντρώνονται οι «ερυθρό-
λευκοι», με τους Μάιρον Μποαντού της Μονακό και Χουλιάν Καράν-
σα της Φιλαδέλφεια Γιούνιον να έχουν ξεχωρίσει.
Ο Μποαντού είναι 22 ετών και τον γνωρίζει ο Κορδόν. Ο Καράνσα εί-
ναι ένας παίκτης που διαπρέπει τα τελευταία χρόνια στο MLS με «τσου-
χτερή» τιμή (δέκα «χαρτιά» ζητούν οι Αμερικάνοι). Στα υπ’οψιν παρα-
μένουν οι Γιόβετιτς και Ντένις (Νότιγχαμ Φόρεστ).

Παίκτης των «ασπρόμαυρων» οσονούπω ο Κιρίλ Ντεσπόντοφ. Ο Βούλ-
γαρος μεσοεπιθετικός πέρασε χωρίς προβλήματα τα ιατρικά τεστ στα 
οποία υποβλήθηκε και πλέον όλα είναι έτοιμα για να βάλει την υπο-
γραφή του σε συμβόλαιο τετραετούς διάρκειας με τον «Δικέφαλο του 
Βορρά». Οι Θεσσαλονικείς θέλουν να προλάβουν την προθεσμία της 
UEFA για να τον δηλώσουν έγκαιρα στη λίστα για τα ματς του Conference 
League. 
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ΑΓΓΛΙΑ 1η 22:00
ΚΕΪΜΠΡΙΤΖ-ΡΕΝΤΙΝΓΚ Χ 2,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΧΑΛΑΣΕΙ ΚΑΝΕΝΑΝ
Μπήκε καλά στο πρωτάθλημα η Κέιμπριτζ που έχει ως στόχο 
την όσο πιο εύκολη παραμονή. Αστάθεια παρουσιάζει η Ρέ-
ντινγκ, με την ομάδα ακόμα να ψάχνεται. Κλειστό ματς ανα-
μένω, καθώς δύσκολα θα ρισκάρουν οι δύο αντίπαλοι.

ΔΑΝΙΑ 1η 20:00
ΝΑΕΣΤΒΕΝΤ-ΚΟΓΚΕ 2 4,20
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΙ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΔΙΚΟΥΝ ΤΗΝ ΚΟΓΚΕ
Ντέρμπι ουραγών στη 1η κατηγορία της Δανίας ανάμεσα σε 
Νάεστβεντ και Κόγκε. Χωρίς νίκη ακόμα οι γηπεδούχοι κα-
λούνται άμεσα να αλλάξουν αγωνιστικό πρόσωπο. Φαβορί 
δεν υπάρχει και αμφότερες θα τα δώσουν όλα για το τρίπο-
ντο που τόσο θέλουν.

ΡΟΥΜΑΝΙΑ 21:30
ΣΕΠΣΙ-ΑΡΑΝΤ 1 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΕ ΕΔΡΑ ΚΑΙ ΦΑΒΟΡΙ
Πάλεψε μέχρι τέλους στην Νορβηγία, αλλά γνώρισε τον απο-
κλεισμό στη παράταση. Τώρα επικεντρώνεται στο πρωτάθλη-
μα όπου εχει ξεκινήσει καλά και κόντρα στην Αράντ θα παίξει 
για την νίκη που θα την κρατήσει κοντά στις πρώτες θέσεις.

ΣΟΥΗΔΙΑ 20:00
ΤΡΟΛΑΤΑΝ-ΛΙΟΥΝΓΚΣΙΛΕ OVER 2,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΣΥΜΜΑΧΟΣ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Το όνειρο της ανόδου κρατάει καλά για την Τρολάταν και αν 
πάρει το τρίποντο σήμερα θα ανεβεί ξανά στη 2η θέση. Ο αντί-
παλος φαντάζει ιδανικός καθώς η αδύναμη Λιουνγκσίλε δύ-
σκολα θα της προκαλέσει προβλήματα.

ΜΑΛΑΙΣΙΑ 16:00
ΚΕΛΑΝΤΑΝ Γ.-ΚΟΥΤΣΙΝΓΚ ΣΙΤΙ OVER 2,5 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ντέρμπι ουραγών και στη Μαλαισία ανάμεσα σε Κελαντάν και 
Κουτσίνγκ. Κρίσιμη αναμέτρηση που θα κρίνει πολλά στην υπό-
θεση παραμονή με τις δύο ομάδες να θέλουν το «τρίποντο». 
Αμφότερες με πολλά αμυντικά προβλήματα δέχονται γκολ με 
μεγάλη ευκολία.

ΚΟΛΟΜΒΙΑ 04:20
ΟΝΣΕ ΚΑΛΝΤΑΣ-ΟΥΙΛΑ OVER 0,75 ΗΜΙΧ. 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΕΝΑ ΓΡΗΓΟΡΟ ΓΚΟΛ
Τα πλέι-οφ έχει ως στόχο η Κάλντας και θέλει την νίκη που 
θα την κρατήσει μέσα στις προνομιούχες θέσεις. Από την 
άλλη, η Ουίλα δεν έχει ξεκινήσει όπως θα ήθελε παρουσι-
άζοντας πρόβλημα στο γκολ.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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Με ξεκάθαρη επιδίωξη να αφήσουν το δικό τους ξεχωριστό στίγμα θα παρουσιαστούν τα Τα-
ταύλα στο επερχόμενο πρωτάθλημα της Γ’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Αυτό διαφαίνεται ξεκάθαρα από 
τον τρόπο με τον οποίο προσεγγίζουν στην ομάδα των νοτίων προαστίων την μέχρι τώρα προε-
τοιμασία τους, αλλά και την δυνατότητα να μπουν στο νέο μαραθώνιο από την θέση του … οδη-
γού. Χαρακτηριστικές είναι οι δηλώσεις του τεχνικού Νίκου Μανωλά, που είπε τα εξής:  «Συ-
νεχίζουμε με πολύ κέφι, μεράκι και δίψα για διάκριση το βασικό στάδιο της προετοιμασίας μας 
για την νέα σεζόν, Διαπιστώνω από όλους τους ποδοσφαιριστές τρομερή διάθεση για σκλη-

ρή δουλειά, όπως φυσικά και το γεγονός ότι αφομοιώνουν όλα όσα κάνουμε στις προπονή-
σεις στο κομμάτι της τακτικής. Αυτό που προέχει, είναι να πατήσουμε στην εξαιρετική πορεία 
του περυσινού δευτέρου γύρου και να αποδώσουμε όμορφο ποδόσφαιρο. Σε κάθε περίπτω-

ση οι φετινοί στόχοι μα προβλέπεται να είναι υψηλοί» Σε μεταγραφικό επίπεδο στα Ταταύλα 
εντείνουν τις ενέργειές τους για την απόκτηση ενός δεξιού μπακ – χαφ, αλλά και ενός μέ-
σου με δημιουργικές ικανότητες. Με τις επαφές των δυο πλευρών αν είναι σε προχωρημέ-
νο επίπεδο. Ο κύκλος των φιλικών αναμετρήσεων για την νέα σεζόν ανοίγει σήμερα Κυριακή 
για τα Ταταύλα, που θα αντιμετωπίσουν στη Βάρη την δεύτερη ομάδα του τοπικού Αστέρα στις 8 
μ.μ. Επόμενο προγραμματισμένο φιλικό είναι για την ερχόμενη Τετάρτη 6 Σεπτεμβρίου κόντρα 
στην Κοψαχείλα επίσης εκτός έδρας.

Α.Ο. ΠΕΥΚΗΣ 
Μία ιδιαίτερα τιμητική συνεργασία με έναν από τους κορυφαίους μπασκετμπολίστες της δε-
καετίας του 1990 ξεκίνησε ο Α.Ο. Πεύκης την συνεργασία του. Ο λόγος για τον διεθνή άσο της 
ΑΕΚ και του Παναθηναϊκού Κώστα Παταβούκα, ο οποίος αναλανμβάνει το πόστο του τεχνικού 
διευθυντή. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Ο Πρόεδρος του ΑΟ Πεύκης Νικηφόρος Κωνσταντίνου 
ανακοίνωσε την έναρξη της συνεργασίας με έναν από τους μεγαλύτερους Έλληνες μπασκε-
τμπολίστες όλων των εποχών. Ο Κώστας Παταβούκας, ο οποίος αναλαμβάνει την Τεχνική Δι-
εύθυνση της ομάδας υπηρέτησε το μπάσκετ ως παίχτης στον Αστέρα Εξαρχείων, στην ΑΕΚ, 
στον Παναθηναϊκό και στην Κίντερ Μπολόνια και την Εθνική Ελλάδος ως παίχτης και προπο-
νητής. Ασχολήθηκε επίσης και με την πολιτική έχοντας εκλεγεί δημοτικός σύμβουλος στον 
Δήμο Αθηναίων, με την παράταξη «Ομορφη Πόλη». Επίσης διετέλεσε για χρόνια τομεάρχης 
αθλητισμού του ΠΑΣΟΚ. Υπήρξε επίσης Αντιπρόεδρος του Οργανισμού Νεολαίας και Άθλησης. 
Ο κόσμος του ΑΟ Πεύκης καλωσορίζει τον Κώστα Παταβούκα και αισθάνεται ιδιαίτερη χαρά για 
τη συνεργασία αυτή».

ΜΑΝΩΛΑΣ: «ΧΤΊΖΟΥΜΕ ΟΜΑΔΑ ΠΟΥ 
ΘΑ ΠΑΊΖΕΊ ΟΜΟΡΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΊΡΟ!» 
ΊΚΑΝΟΠΟΊΗΜΕΝΟΣ ΓΊΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΟΥ 
ΦΑΝΗΚΕ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΩΝ ΤΑΤΑΟΥΛΩΝ 

ΑΓΊΑ ΕΛΕΟΥΣΑ 
Γιαννόπουλος: «Να εδραιωθούμε στην ελίτ 
του ποδοσφαίρου της Αθήνας» 
Εχθρός του καλού είναι το καλύτερο αναφέρει με νόημα ο θυμόσοφος 
λαός μας και το συγκεκριμένο απόφθεγμα φαίνεται ότι ανταποκρίνεται 
πλήρως στο παράδειγμα της Αγίας Ελεούσας. Ο φιλόδοξος και ιδιαίτερα 
δημοφιλής σύλλογος των δυτικών προαστίων προέρχεται από μία 
ονειρική σεζόν που τον βρήκε στο σημείο να διεκδικεί μέχρι τέλους 
την υπόθεση άνοδο στην Γ’ Εθνική στον δεύτερο όμιλο της Α’ Κατηγορίας 
ΕΠΣΑ. Με τις βλέψεις να είναι ιδιαίτερα υψηλές και για την ερχόμενη 
αγωνιστική περίοδο. Ο Τάκης Γιαννόπουλος συνιστά μία ιδιαίτερη 
περίπτωση. Η ζωντανή ιστορία του συλλόγου που έχει περάσει από όλα 
τα πόστα, (σ.σ. αυτό του ποδοσφαιριστή, του προπονητή και του ισχυρού 
διοικητικού στελέχους) άνοιξε την καρδιά του, και αναφέρθηκε εκτενώς 
στις φιλοδοξίες της ερχόμενης σεζόν: «Η ομάδα μας βρίσκεται σε πολύ 

καλό επίπεδο, Έχουμε χτίσει γερές βάσεις 
από την προηγούμενη σεζόν. Εχουμε μία πολύ 
στιβαρή διοίκηση, που φροντίζει να επιλύει 
οποιοδήποτε ζήτημα και εάν δημιουργηθεί και 
πρωτίστως φροντίζουμε να λειτουργούμε σε 
επαγγελματικά επίπεδα. Έχουμε κρατήσει 
σε μεγάλο βαθμό τον περυσινό κορμό, ενώ σε μεταγραφικό επίπεδο 
έχουν γίνει στοχευμένες κινήσεις. Εχουμε φτάσει κοντά στο 90% του 
μεταγραφικού μας σχεδιασμού και πλέον το μόνο που απομένει είναι 
να αποκτήσουμε ένα αριστεροπόδαρο μπακ ή χαφ, ώστε να είμαστε 
υπερπλήρεις σε όλες τις γραμμές, ενόψει του νέου πρωταθλήματος. 
Ξεκάθαρή μας επιδίωξη, είναι να εδραιωθούμε την ελίτ του ερασιτεχνικού 
ποδοσφαίρου της Αθήνας με όλο αυτό το οργανόγραμμα που υλοποιούμε 
και εκτιμώ ότι βρισκόμαστε στην σωστή κατεύθυνση. Εχουμε όλα τα 
φόντα , ώστε να φανούμε ανταγωνιστικοί. Ανυπομονούμε για την έναρξη 
του νέου πρωταθλήματος». Πραγματοποιείται το ερχόμενο Σάββατο 2 
Σεπτεμβρίου το ετήσιο πανηγύρι στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής στην 
Λεωφόρο Θηβών απέναντι από τα JUMBO.

Αρκετά ενθαρρυντικά δείγματα γραφής άφησε ο Ολυμπιακός Λιοσίων στην νικηφό-
ρο α με 4-0 φιλική αναμέτρηση κόντρα στην Αναγέννησης Πετρούπολης. Σε ένα τεστ, 
που είχε αποκτήσει περισσότερο χαρακτήρα ξεμουδιάσματος από τις εξοντωτικές 
προπονήσεις Ο προπονητής των ερυθρόλευκων, Νίκος Παπαρούνης μοίρασε το χρό-
νο συμμετοχής δίνοντας την ευκαιρία σε παίκτες που μετρούσαν ελάχιστα λεπτά στα 
φιλικά προετοιμασίας. Δυο φορές βρήκε τον δρόμο προς τα δίχτυα ο Κασσανδρι-
ανός ενώ από μια φορά βρήκαν το δρόμο προς τα δίχτυα οι Τίγκας και Τσιάνος με 
τον Λουβερδή να έχει και δοκάρι. Με τον τεχνικό Νίκο Παπαρούνη να εκφράζει με 
δηλώσεις του,  την απόλυτη ικανοποίησή του από την συνολική προσπάθεια που κα-
ταβάλλουν οι ποδοσφαιριστές του σε αυτή την ιδιαίτερα καθοριστική καμπή κι ενώ 
μας χωρίζει πλέον μόλις μία εβδομάδα από την έναρξη του νέου πρωταθλήματος 
της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ «Στο φιλικό με την Αναγέννηση Πετρούπολης κυρίως πήραν 
χρόνο συμμετοχής όσοι δεν είχαν αγωνιστεί σε προηγούμενα παιχνίδι προετοιμα-
σίας. Σε γενικές γραμμές είμαι πολύ ευχαριστημένος από την προσπάθεια και την 
θέληση που επιδεικνύουν όλοι οι παίκτες μου για προσφορά. Τόσο στα φιλικά που 
δίνουμε όσο και στις προπονήσεις, Βεβαίως αντίπαλό μας έχουμε τον χρόνο, διό-
τι φέτος ξεκινάει πολύ νωρίς το πρωτάθλημα και ουσιαστικά μεσολαβεί μόλις μία 
εβδομάδα από την έναρξή του. Εμείς από τη πλευρά μας θα κάνουμε ό,τι μπορούμε, 
ώστε να εμφανιστούμε όσο το δυνατόν πιο έτοιμοι και συμπαγείς με την έναρξη του 
νέου πρωταθλήματος. Αυτό προέχει για εμάς τη δεδομένη στιγμή».

Με αμείωτη ένταση συνεχίζονται οι προσθαφαιρέσεις παι-
κτών στον Άγιο Δημήτριο με φόντο την ερχόμενη ιδιαίτε-
ρα απαιτητική σεζόν που βρίσκει τους «κυανέρυθρους» 
να επιστρέφουν στη Α’ Κατηγορία ΕΠΣΑ έπειτα την περυ-
σινή επάνοδό τους! Κάτω από αυτό το πρίσμα τη δυνατότη-
τα να διαπραγματεύεται, πλέον, το μέλλον του με ομάδες 
της αρεσκείας του διατηρεί ο Γιάννης Κούτρος. Μετά από 
έναν χρόνο επιτυχημένης παρουσίας, ο έμπειρος επιθετι-
κός αποτελεί παρελθόν για τον Άγιο Δημήτριο, με τη φανέ-
λα του οποίου πανηγύρισε την επάνοδο στα «σαλόνια» του 
αθηναϊκού ποδοσφαίρου. Ο 32χρονος φορ είχε σε αυτό 
το διάστημα 19 συμμετοχές και 6 γκολ, συμβάλοντας από 
την πλευρά του στην επίτευξη του στόχου της «Μπάρτσα».

ΟΛΥΜΠΊΑΚΟΣ ΛΊΟΣΊΩΝ   
 Παπαρούνης: «Προέχει να είμαστε  
έτοιμοι στην πρεμιέρα»   

AΓΊΟΣ  
ΔΗΜΗΤΡΊΟΣ     
Παρελθόν ο Γιάννης Κούτρος  

This is AThens
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Ο Νίκος Μανωλάς 

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 4 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΑΛΗΘΕΙΑ ΤΩΡΑ, 
ΦΤΑΙΕΙ ΜΟΝΟ  
Ο ΙΤΟΥΔΗΣ;

Το 19ο Παγκόσμιο Κύπελλο μπάσκετ βρήκε την Ελλάδα των πολλών και τρομακτικών ελλείψεων στις 
16 καλύτερες ομάδες. Αυτό ήταν το ταβάνι, με την ήττα 69-73 από το Μαυροβούνιο να το αποδεικνύει. 
Η «γαλανόλευκη» ήταν για μέχρι εκεί που έφτασε. Δεδομένων των συνθηκών, πάλεψε, προσπάθησε 
να βγάλει ασπροπρόσωπη τη χώρα μας και παραδόθηκε στην ανωτερότητα των αντιπάλων. 
Αποχαιρέτησε με δύο νίκες σε πέντε αγώνες, θα δει τα προημιτελικά από τον καναπέ της (Ιταλία - 
ΗΠΑ 5/9, 15:40, Γερμανία – Λετονία 6/9, 11:45, Λιθουανία – Σερβία, 5/9, 11:45, Καναδάς - Σλοβενία 
(6/9, 15:30) και ανοίγει την επόμενη σελίδα. 
Ο λόγος για το Προολυμπιακό τουρνουά, στο οποίο θα λάβει μέρος με στόχο ένα εισιτήριο στους 
Ολυμπιακούς Αγώνες του Παρισιού. Εκεί πολύ πιθανόν να βρίσκεται και με άλλον προπονητή, με το 
όνομα του Βασίλη Σπανούλη να «παίζει» δυνατά για διάδοχη κατάσταση. Αν επιβεβαιωθεί κάτι τέτοιο, 
ο Δημήτρης Ιτούδης θα αποτελέσει παρελθόν από τον πάγκο της Εθνικής. Μια αντικατάσταση την οποία 
άφησε να εννοηθεί και ο πρόεδρος της ΕΟΚ, Βασίλης Λιόλιος.
Ωστόσο, για μια στιγμή... Από τη συνολική εικόνα της Ελλάδας, με τις χίλιες και μία απουσίες, την 
έλλειψη ποιότητας και βάθους, αλήθεια, φταίει ο Ιτούδης; Να μας συμπαθάτε, αλλά το πρόβλημα 
δεν έγκειται μόνο στον προπονητή, αλλά στο υλικό με το οποίο έχει να δουλέψει και φυσικά με τη 
μη αξιοποίηση των επόμενων φουρνιών. Δεν γίνεται να βρίσκεται πάντοτε ένας «αποδιοπομπαίος 
τράγος» και να πληρώνει το μάρμαρο.
Η αποδέσμευση του κόουτς της Φενέρμπαχτσε ίσως προσφέρει πρόσκαιρα έναν αέρα αλλαγής, 
αλλά δεν θα κρύψει τις παθογένιες. Θα τις τοποθετήσει κάτω απ’το χαλάκι και θα συνεχίσουμε να 
αναρωτιόμαστε «πτις φταίει;» σε κάθε τουρνουά που συμμετέχουμε. Μάλλον στραβά αρμενίζουμε 
εμείς. Ο... γυαλός, μια χαρά ίσιος είναι.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


